
БИОГРАФИЈА 
 
Зорана Јадријевић Младар рођена је 1971. године у Београду. 
 
Дипломирала је на Правном факултету Универзитета у Београду у септембру 1994. године. 
На Универзитету у Нансију, Република Француска – Oдељење на Правном факултету 
Универзитета у Београду је у школској 2001/02 похађала специјалистичке студије права 
Европске Уније и у јуну 2002. године, након положених испита и израде рада „La 
coopération en matière judiciaire pénale“ („Сарадња у области кривичног законодавства“), 
стекла звање специјалисте права ЕУ (DESE). 
 
Била је запослена у Трећем општинском суду у Београду од марта 1995. до новембра 2008. 
године, прво као судски приправник, а након положеног правосудног испита 1997. године 
као судски сарадник и виши судски сарадник. Поступала је у Одељењу судске праксе за 
кривичну материју, у Истражном одељењу и у Кривичном ванпретресном већу. 
 
У Уставном суду је била запослена од новембра 2008. У периоду од новембра 2008. до јула 
2010. године је била у звању вишег саветника. У јулу 2010. године је постављена на место 
саветника Суда за нормативну контролу и уставне жалбе, а од септембра 2013. године је 
постављена на место секретара Одбора за уставне жалбе из области кривичног права. 
 
У јулу 2019. године је постављена за вршиоца дужности заменика државног правобраниоца 
– заступника Републике Србије пред Европским судом за људска права од 5. августа 2019. 
године. 
 
Боравила је три месеца у току 2010. године на стручном усавршавању и пракси у Европском 
суду за људска права у Стразбуру, Република Француска. 
 
Похађала је у земљи и иностранству семинаре из области људских права и то: циклус 
семинара и радионица о примени Европске конвенције за заштиту људских права и 
основних слобода при Савету Европе; циклус семинара о судској пракси Европског суда за 
људска права при Правосудном центру и Београдском центру за људска права. 
 
Говори енглески и француски језик, а служи се италијанским језиком. 
 
Удата је и мајка једног сина. 
 
 
 


